

„To od našich ukrajinských přátel nebylo fér.“ Černochová se nečekaně postavila za Babiše

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-To-od-nasich-ukrajinskych-pratel-nebylo-fer-Cernochova-se-necekane-postavila-za-Babise-750129

02.02.2024 22:48 | Monitoring

Po zařazení expremiéra a předsedy hnutí ANO Andreje Babiše či předsedkyně poslaneckého klubu hnutí ANO Aleny Schillerové ukrajinským serverem Texty.org na seznam „bakterií ruského světa“ přišlo zastání pro členy hnutí ANO i od jejich politických protějšků včetně ministryně obrany Jany Černochové (ODS). „Jsem citlivá na lidské seznamy všeho druhu, a toto není od ukrajinských přátel fér,“ ohradila se proti seznamu, na němž figuruje Babiš. Označila ten seznam za „odporný“.



Foto: Hana Brožková

Popisek: Ministryně obrany Jana Černochová

reklama

Ukrajinský web Texty.org na svůj seznam „bakterií ruského světa“ zařadil osobnosti a organizace z několika evropských zemí včetně Česka, z něž vybral 136 subjektů.

„Bakterií ruského světa“ v Česku jsou podle webu: bývalý prezident Václav Klaus, expremiér Andrej Babiš, předseda hnutí SPD Tomio Okamura, předsedkyně poslaneckého klubu hnutí ANO Alena Schillerová, poslanec ANO a někdejší předseda Poslanecké sněmovny Radek Vondráček.

Babiš se na seznamu objevil s odkazem na stránky Atlas vlivu od spolku Evropské hodnoty, kde sice je možné dohledat informaci, že například v minulosti zdůraznil coby premiér českou podporu územní

celistvosti Ukrajiny, avšak hned vedle fotografie expremiéra stojí výrok. „Vláda vzala důchodcům a mladým slevu na jízdné za směšných 1,8 miliardy korun, protože říká, že nemá peníze. A potom posílá peníze na zbraně Ukrajině.“



Andrej Babiš

ANO 2011
poslanec

„Jako majitel Agrofertu a spolupracovník StB si Andrej Babiš vybudoval vazby s lidmi, kteří mají blízko k Rusku a mohli nebo mohou tak Andreje Babiše v daném směru ovlivňovat, neboť s některými z nich je Andrej Babiš stále v aktivním kontaktu,“ tvrdí dále server Evropských hodnot.

U Aleny Schillerové pak ukrajinskému serveru jako důkaz stačilo pouze to, že se ohradila proti slovům premiéra Petra Fialy (ODS), jenž na začátku září 2022 odsoudil pořadatele 70tisícové demonstrace na Václavském náměstí a protestujícím sdělil, že chodit na náměstí a podobné „pochybné“ akce „nikomu s drahými účty nepomůže“. Místopředsedkyně ANO Alena Schillerová zhodnotila, že tím Fiala projevil aroganci a nechápavost směrem k veřejnosti, což je dle ukrajinského serveru dostatečný důkaz toho, že politička je „proruskou bakteríí“.



JUDr. Alena Schillerová, Ph.D.

ANO 2011
poslankyně

Z médií se pak na seznamu objevila dokonce i TV Nova s jejím zpravodajským serverem TN.cz. Proč, to však ukrajinský server nikterak neuvádí a jako „důkaz“ poskytuje pouze proklik na zpravodajství TN.cz týkající se války na Ukrajině.

Umístění mnoha českých politiků na seznam, včetně lídra hnutí ANO, vzbudilo pochybnosti. Například novinář Jindřich Šídlo nechápe, jak se Babiš mohl na seznam dostat, když právě on oznámil, že Rusko v Česku provedlo teroristický útok ve Vrběticích. „Babiš? Po Vrběticích? Dá se mu přišít ledacos, ale že je proruský?“ podívoval se novinář.

Právě bývalý premiér Babiš na zjištění, že za útokem ve Vrběticích, při němž zemřeli dva lidé, stojí Rusko, reagoval podporou tvrdých opatření vůči Moskvě a ve Sněmovně tehdy uvedl, že šlo o „odporný a zcela nepřijatelný teroristický akt“.

Fotogalerie: - Usnesení o Ukrajině













Zařazení Babiše a Schillerové na seznam se setkalo i s odporem ministryně obrany Jany Černochové (ODS). „Jsem citlivá na lidské seznamy všeho druhu, a toto není od ukrajinských přátel fér. Neeskalujte ještě víc napětí v naší společnosti, prosím. Můžou se mi hodně nelíbit některé výroky Andreje Babiše a Aleny Schillerové, ale nepovažuji je za proruské politiky a bakterie. Na ten odporný ‚seznam‘, vedle Konečné s Okamurou a Rajchlem, nepatří,“ zastala se opozičních politiků ministryně obrany.



Mgr. Jana Černochová

ODS
ministryně obrany

Slova Černochové podpořil také někdejší ministr financí Ivan Pilip. „Kéž by bylo víc takových prohlášení od politiků z obou táborů. Trend dělat z každého s jinými názory zastávce Ruska je nešťastný a určitě to není cesta, jak přesvědčit ty umírněnější z jiného tábora,“ ohodnotil.

Psali jsme:



Tak se nekupuje ani zahradní traktůrek. Stíhačky z USA: Co se vyvalilo



Nová éra, ohlásila Černochová. Superstíhačky mají českému průmyslu přifouknout 15 miliard



Černochová si stěžuje na zasedání obranného výboru. Toto se tam mělo stát



Stíhačky F-35 budou. „Mír chtějí na soutěžích krásy,“ napsala „mladá a pohledná“

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

Babiš , Černochová , Okamura , Rusko , Ukrajina , Evropské hodnoty , Schillerová , válka na Ukrajině ,
Texty.org

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: Radek Kotas



Ing. Aleš Juchelka byl položen dotaz

důchody

Dobrý den, je podle vás pravděpodobné, jak tvrdí Okamura, že kdybyste žalobu kvůli snížení valorizace důchodů podali společně s nimi, že byste měli větší šanci na úspěch? A co bude dál? Odvoláte se nebo jde už o uzavřenou věc? A nebo jinak, když budete zas ve vládě, budete tuto ztrátu důchodcům něja...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 37

reklama

Další články z rubriky



7:40 Další figurka usazena. Aspen Institut na Hradě. Já to na té americké ambasádě zažil, vzpomíná poslanec

Další dílek z mocenské puzzle usazen. Poslanec Jiří Mašek se na sociální síti rozepsal o tom, co sto...

8:56 Zábavné peskování od generála ve výslužbě... Pavel sepsul vládu, že nebojuje s dezinformacemi. A začala legrace

7:07 Jiří Paroubek, předseda ČSSD. Možná už brzy. Ale ne Šmardových „svazáků“...

17:40 „To nemůže být náhoda.“ Moravcovi odchází diváci. A hodně. Už se o tom mluví

21:10 „Vyskočíme z okna, když vyhraje Zeman!“ Učitelka vynesla šokující příhody ze tříd

10:33 Nová bouda na důchodce. Kroužkovat slevy? Za chvíli možná nebude v čem